

城事 >

菏泽首次调整路口等待线，并将增设三处逆向可变车道

等待线调整 路口交通更顺畅

本报菏泽8月10日讯(记者 袁文卿) 近日,菏泽交警部门将和平路与长江路交叉口南进口的非机动车等待线前移10米,将机动车等待线后移2.5米。据了解,此次调整是菏泽首次对路口的等待线进行调整。

菏泽交警支队市区大队一大队队长沈祥峰介绍,为进一步缓解市区道路拥堵,提高右转车辆通车率,菏泽城区路段将第一次尝试“非机动车等

待区”前移。“以长江路、和平路段作为实验路段,此次将和平路长江路交叉口南进口非机动车等待区前移10米,机动车等待区后移2.5米,为长江路由西向东方向行人及非机动车让行。”

市民李先生家住和平南路,平时上下班都要走长江路与和平路路口。“以前一到上下班高峰期,等红绿灯的骑电动车、自行车的人都几乎将路面堵满,在那个时候开车右

转,特别困难,有几次还都差点撞到别人。”李先生说,“现在这个等待线一调整,非机动车在汽车前面,右转时不用再等绿灯亮了非机动车过完马路了,比以前方便很多。”

“这次调整试点,将机动车和非机动车的等待距离拉开了12.5米,充分保留了机动车右转空间,增加了车辆流通率,也减少了在转弯处发生机动车交通事故的安全隐患。我们也将安排执勤交警在此进

行指挥。8月7日设立好,目前效果很明显。”沈祥峰介绍。

同时,为缓解交通压力,交警部门在长江路与和平路交叉口东进口、市人民路与中华路交叉口北进口设立了二条逆向“可变车道”。此外,沈祥峰告诉记者,交警部门近期还将在长江路与人民路交叉口南进口、市人民路与长城路交叉口南进口和东进口建设“可变车道”,以提高这三个进口的通行效率。

7月开始,菏泽市肉蛋菜价格均有所上涨

高温天气“菜篮子”也变沉

本报菏泽8月10日讯(记者 董梦婕) 受持续高温的影响,7月份猪肉价格有所上涨,鸡蛋价格止跌反弹,蔬菜价格也涨多跌少。市民手中的“菜篮子”明显重了。

菏泽市生活必需品监测数据显示,7月份,菏泽市集贸市场五花肉、精瘦肉的平均价格分别为27.4元/公斤和30.02元/公斤,环比分别上涨13.88%和12.6%;超市五花肉、精瘦肉平均价格分别为28.38元/公斤和33.6元/公斤,环比分别上涨10.77%和7.69%。

据了解,近两年生猪价格持续走低,养殖户利润减少,炎夏夏季生猪生长速度减缓,生猪供应量减少,导致市场上猪源紧张;生猪价格周期性上涨;养殖成本的增加,助推了价格上涨;近期生猪价格的上涨,调动了养殖户补栏积极性,补栏意愿大大上升。预计8月份猪肉价格将持续高位运行。

7月份,与老百姓生活息息相关的鸡蛋价格也止跌反弹。集贸市场鸡蛋平均价格为每7.54元/公斤,环比上涨6.20%;

超市鸡蛋的平均价格为7.64元/公斤,环比上涨5.23%。业内

人士分析,由于短期内鸡蛋价格反弹明显,预计后期菏泽市鸡蛋价格还有小幅上涨的可能,但涨幅不会太大。另外夏日湿热天气鸡蛋容易出现质量问题,不宜储存,导致贸易商备货意识不强,对鸡蛋价格上涨有一定的影响。

另据监测数据显示,7月份监测的30种蔬菜农贸市场价格环比12涨15平3降。其中,圆白菜、白萝卜、胡萝卜、蒜头的价格上涨均超过10%。

业内人士分析,进入夏季以来,蔬菜长势良好,供应量充足,“菜篮子”市场价格持续

走低。但入伏以后气温逐渐升高,加上近期出现连续阴雨天气,高温潮湿环境使蔬菜生长速度减慢且病虫害高发,新鲜蔬菜供应速度放缓。同时,盛夏季节居民的饮食偏向于清淡,对蔬菜的需求量增大,供需不平衡造成应季蔬菜价格上涨。此外,部分反季节蔬菜在运输过程中损耗增大,运输成本的增加导致其涨幅较为明显。“预计随着进入伏缺期,我市蔬菜大量上市,供应充足;露地菜周期缩短,大棚菜种植成本下降,后期我市蔬菜价格还将进一步回落。”

两市民骑车相撞 交警撑伞一小时

本报菏泽8月10日讯(记者 袁文卿) 10日下午,太原路与中华路路口北五十米,两市民骑电动车相撞,后两人躺地不起一小时。事故发生后,在路口执勤的交警为他们撑起大伞遮阳,直至二人离开现场。围观市民纷纷为交警点赞。

10日13时20分许,两市民骑电动车在太原路与中华路路口北五十米处相撞。交通协管员栗超此时正在路口执勤,看到事故发生后,赶忙来到现场查看情况。相撞的两位市民躺在地上都没起身,随后栗超拨打了122交通事故报警电话。

两位市民躺在地上都称自己被撞伤了,交警问询需不需要帮他们拨打120急救电话,遭到拒绝。炎炎烈日下,为防止两位市民中暑,栗超和同事晁储源搬来了执勤遮阳时的大伞,站在二人中间为其遮阳。

据了解,两位市民在躺地过程中并未发生口角争执,各自都很沉默,只是时不时喊一句疼。二人家属来到现场,对二人进行问询后,也没有将他们从地上扶起来。

最终躺地的其中一位市民声称受不了了,委托交警拨打了120急救电话。14时40分,两位市民被120救护车带离现场。撑伞的交警也回到岗位上正常执勤。



国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

问我祖先在何处 山西洪洞大槐树

洪洞大槐树景区乙未年中元节祭祖大典于

8月28日(农历七月十五)隆重举行,届时欢迎各界后裔前来寻根问祖

大槐树+壶口+平遥古城+乔家大院三日游

790元/人 每周五发团

自驾游路线:

菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)

咨询热线: 15666163002 18434060607

各大旅行社
均可报名

分类信息 品牌推荐

广告热线：
15253007919

菏泽张氏中医诊所

专治:肿瘤 痛风 脱发

15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

环氧地坪漆
电话:18765307099 5338099
地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711